

# पूछताछ के लिए लाए एक युवक की पुलिस कस्टडी में मौत

## ग्रामीणों ने पुलिसकर्मियों पर शराब के नशे में धुत होकर युवक की पिटाई का आरोप लगाया

भीलवाड़ा, (निसं)। पुलिस कस्टडी में पूछताछ के लिए लाए एक युवक की मौत के बाद माहौल गर्मा गया। ग्रामीणों ने पुलिसकर्मियों पर शराब के नशे में धुत होकर युवक की पिटाई करने का आरोप लगाते हुए हॉस्पिटल के बाहर जमकर हंगामा मचा दिया। मामला मांडल थाने का है। यहां दो दिन पूर्व हुए नारायण गुर्जर हत्याकांड के मामले में पुलिस नारायण को टक्कर मारने वाली कार के मालिक सिरडियास निवासी मुकेश कुमावत को बीती रात पूछताछ के लिए थाने लेकर आई थी। इस दौरान पुलिस कस्टडी में मुकेश की मौत हो गई। गुरुवार सुबह जब लोगों को इसकी जानकारी मिली तो बड़ी संख्या में लोग हॉस्पिटल पहुंच गये यहां इन्होंने पुलिस मुकेश को बेवजह गिरफ्तार करने और शराब के नशे में उसके साथ मारपीट कर हत्या करने के आरोप

लगाए और हंगामा मचा दिया। युवक के परिजनों का कहना है कि मुकेश कार किराए पर चलाता है, गाड़ी किराए पर गई थी। इससे 1500 रुपये किराये देने की बात कहकर साथ ले गये थे। वो किराए के हिसाब से उनके साथ गया था। वहां उनके बीच लड़ाई-झगड़े से मुकेश का कोई लेना-देना नहीं। उसे घर आने के बाद बाद पता चला कि पुलिस उसे दूढ़ रही है और शंका के आधार पर पूछताछ करेगी। मुकेश राजी-खुशी और एक दम स्वस्थ था। रात को खाना खाकर घर के पास बाड़े में सो रहा था। पुलिस वाले और उसे अपने साथ ले गये और बेरहमी से पिटाई की जिससे उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मौत की बात घरवालों से छुपाई। डेथ होने के बाद भी परिजनों से छुपाया गया। पुलिस वाले नशे में थे इनको खुद को नहीं पता कि इसकी डेथ



मृतक युवक।

कितने बजे हुई और इसे कितनी बजे हॉस्पिटल लेकर गये। ग्रामीणों ने पूरा

थाना सस्पेंड करने मेडिकल टीम से पोस्टमार्टम करवाने और पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलवाने की मांग की है। ग्रामीणों में पुलिसकर्मियों का भी मेडिकल करवाने की मांग की ताकि पुलिसकर्मियों नशे में थे या नहीं थे इसका भी पता लग सके।

मृतक के परिजनों ने बताया कि रात को 10:30 बजे पुलिस वाले ने घर पर आकर आवाज दी। बाहर आया तो पुलिस वाले खड़े थे। उन्होंने मुकेश के लिए पूछा। मुकेश घर के पास बाड़े में सो रहा था, पुलिस वालों के साथ हम गए। वहां मुकेश सोया हुआ था उसको उठाया उसका हाथ पकड़ा और उसे साथ में बिठाकर ले गए। जब उनसे पूछा कि हुआ क्या लेकिन बताया नहीं और उसे गाड़ी में बैठा लिया। मैंने पूछा की बात तो बताओ लेकिन हमें कुछ नहीं बताया। बोला

■ ग्रामीणों ने पूरा थाना सस्पेंड करने, मेडिकल टीम से पोस्टमार्टम करवाने और पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलवाने की मांग की

कल सुबह थाने में आ जाना और वहां से गाड़ी में बैठ कर चले गये। मुकेश बिल्कुल स्वस्थ था, खाना खाकर सोया था। आज सुबह पुलिस वालों ने बताया कि तुम्हारा बच्चा बीमार हो गया है और उसे हॉस्पिटल में भर्ती कराया है। हम हॉस्पिटल पहुंचे तो बाहर दूसरे लोगों ने होने बताया कि तुम्हारा बच्चा नहीं है, उसकी डेथ हो चुकी है। वहीं देर शाम तक समझाइश का प्रयास जारी था।

# बिजली के पोल से भरी ट्रैक्टर ट्रॉली पलटी, दो की मौत

सरवाड़, (निसं)। अजमेर-कोटा राजमार्ग पर प्रतापपुरा के पास गुरुवार को बिजली के पोल से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पलटी खा गई। हादसे में ट्रैक्टर में सवार



बिजली के पोल से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली सड़क किनारे पलट गई।

■ हादसे में एक अन्य युवक घायल, मौके पर चीख-पुकार मची

दो जनों की मौत हो गई। वहीं एक जना गंभीर रूप से घायल हो गया। जानकारी के अनुसार सरवाड़ की ओर से बिजली के पोल लेकर केकड़ी की ओर आ रहा ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पलट गया। ट्रैक्टर को क्रेन की सहायता से बाहर निकाला। हादसे के दौरान ट्रैक्टर में सवार एक युवक ने नीचे कूदकर अपनी जान बचाई। वहीं तीन जने बिजली पोल के नीचे दब गए। दुर्घटना के बाद राहगीरों ने बिजली पोल के नीचे दबे युवकों को निकालने का प्रयास किया लेकिन सफल नहीं हुए। क्रेन की मदद से तीनों को बाहर निकालकर 108 एंबुलेंस की मदद से केकड़ी के जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार ट्रैक्टर में

ललित माली पुत्र लक्ष्मी नारायण माली व गोरधनपुर निवासी हनुमान माली पुत्र रामधन माली की मौत हो गई। वहीं इन्द्रपुरा निवासी छगन पुत्र सत्यनारायण गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना मिलने पर सरवाड़ थानाधिकारी सत्यवान सिंह ने घटना की जानकारी ली। यह ट्रैक्टर में सरवाड़ से पोल भरकर ले जा रहे थे।

# गौवंश से भरी पिकअप जब्त, एक गिरफ्तार

टोंक, (निसं)। पुलिस व गौ रक्षा दल ने गौ वंश से भरी पिकअप जब्त कर दो व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। गौ रक्षा दल के जिलाध्यक्ष नीरज मीणा ने जानकारी देते हुए बताया कि बुधवार रात्रि को टोंक जिले से गौ रक्षा दल को पिकअप में गौवंश ले जाने की सूचना मिली थी। इस पर गौ रक्षा दल के सदस्यों ने पीछा करना शुरू कर दिया। इस दौरान देवली गौ रक्षा दल व मां बीजासन गौशाला समिति को इसकी सूचना दी गयी, जिस पर गौसेवक एवं हनुमान नगर थाना पुलिस के साथ चिंताहरण बालाजी मोंड पर पिकअप के आने का इंतजार करने लगे।



पुलिस व गौ रक्षा दल ने गौवंश से भरी पिकअप जब्त की।

जल्दबाजी में रोडवेज की भी टक्कर मार दी। पिकअप के रुकते ही चालक व परिचालक भागने लगे तो पुलिस ने चालक को गिरफ्तार कर लिया तथा गौ वंश दले ने पिकअप में बांधकर रखे गौ

वंशों को मुक्त करकर बायपास स्थित बीजासन माता गौशाला को सुपुर्द कर दिया। पुलिस प्रशासन ने कार्यवाही करते हुए मध्यप्रदेश के जावरा निवासी मोहसिन को डिटेन किया।

## स्पेशल रेलसेवा का संचालन

अजमेर, (कासं)। रेलवे द्वारा आगामी गर्मियों की छुट्टियों में अतिरिक्त यात्री यातायात को देखते हुए यात्रियों की सुविधा के लिए साबरमती-पटना-साबरमती (01 टिप) स्पेशल रेलसेवा का संचालन किया जा रहा है। उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण के अनुसार गाड़ी संख्या 09477, साबरमती-पटना स्पेशल रेलसेवा 25 अप्रैल को साबरमती से 23.30 बजे रवाना होकर शनिवार को 08.30 बजे पटना पहुंचेगी। इसी तरह गाड़ी संख्या 09478, पटना-साबरमती स्पेशल रेलसेवा 27 अप्रैल शनिवार को पटना से 11.30 बजे रवाना होकर रविवार 19.40 बजे साबरमती पहुंचेगी। यह रेलसेवा मार्ग में मेहसाना, पालनपुर, आवरुड, अजमेर, फुलेरा, जयपुर, बांदीकुई, भरतपुर, अछनेरा, आगरा फोर्ट, दूधला, कानपुर सैन्ट्रल, लखनऊ, सुल्तानपुर, जौनपुर सिटी, वाराणसी, प दीनदयाल उपाध्याय, बक्सर और आरा स्टेशनों पर ठहराव करेगी। इस रेलसेवा में 02 थर्ड एसी, 18 द्वितीय शयनयान, 02 साधारण श्रेणी 02 गांड डिब्बे सहित कुल 24 डिब्बे होंगे।

## आंगन में सो रही बुजुर्ग महिला से लूट

इंगरपुर, (निसं)। साबला थाना क्षेत्र के पिंडावल गांव में बुधवार रात घर के आंगन में सो रही एक बुजुर्ग महिला से लूट की वारदात सामने आई है। चार बदमाश महिला के एक कान से सोने के टॉप्स तोड़कर फरार हो गए। हालांकि बुजुर्ग नाथूराम ने बदमाशों को पकड़ने की कोशिश की, लेकिन सफल नहीं हो सके। टॉप्स तोड़ने से बुजुर्ग महिला का कान कट गया, जिससे वह घायल हो गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। साबला पिंडावल गांव निवासी नाथूराम सेवक ने बताया कि वह बुधवार रात को अपनी पत्नी तुलसी के साथ घर के आंगन में सोया था। इस दौरान चार बदमाश घर में घुस आए और उसकी पत्नी के एक कान से सोने के टॉप्स तोड़ लिए। बुजुर्ग के चिल्लाने पर बदमाश एक कान का टॉप्स लेकर फरार हो गए। हालांकि बुजुर्ग नाथूराम ने बदमाशों को पकड़ने की कोशिश की, लेकिन सफल नहीं हो सके। टॉप्स तोड़ने से बुजुर्ग महिला का कान कट गया, जिससे वह घायल हो गई। इसके बाद परिजनों ने अस्पताल में महिला का इलाज करवाया। पीड़ित नाथूराम ने साबला थाने को घटना की रिपोर्ट दी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

# हॉस्पिटल की लापरवाही के चलते महिला मरीज की मौत

## एलर्जी की समस्या के चलते महिला हॉस्पिटल आई थी



महिला मरीज की मौत के बाद हॉस्पिटल के बाहर मुआवजे की मांग को लेकर परिजनों ने हंगामा किया।

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के सुभाष नगर थाना क्षेत्र में स्थित हॉस्पिटल की लापरवाही के चलते एक महिला मरीज की मौत के बाद मुआवजे की मांग को लेकर परिजनों ने हंगामा खड़ा कर दिया। जानकारी के अनुसार आसीद क्षेत्र के भैरुखड़ा गांव की रहने वाली 60 वर्षीय जसू देवी पत्नी स्व. गोगा गुर्जर भीलवाड़ा अपने पीहर आई हुई थी। उनका अहमदाबाद के डॉक्टरों के जरिए एलर्जी का इलाज चल रहा था, दवाई की डोज ज्यादा होने के कारण परिजन

डॉक्टरों से राय लेने के लिए महिला को लेकर हॉस्पिटल पहुंचे जहां चिकित्सकों ने परीक्षण के बाद ऑपरेशन की बात कही। परिजनों का कहना है कि हॉस्पिटल प्रबंधन ने 15 से 20 मिनट ऑपरेशन चलने की बात कही, लेकिन ऑपरेशन में 5 से 6 घंटे का समय लिया और परिजनों को बिना बताए जसू देवी को वेंटीलेटर पर शिफ्ट करके हजारों रुपए की दवाई मंगवाई गई।

अच्छा खासा बिल बनाने के बाद परिजनों को जसू देवी की मौत की

खबर दी गई, जबकि एलर्जी की समस्या के चलते जसू देवी हॉस्पिटल आई थी, लेकिन चिकित्सकों ने लापरवाही पूर्वक इलाज किया जिससे उनकी जान चली गई। मुआवजे की मांग को लेकर परिजनों ने हॉस्पिटल के मुख्य द्वार को बंद कर प्रदर्शन किया। हंगामे की सूचना पर सुभाष नगर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मामले में रिपोर्ट दर्ज करवाने की सलाह देते हुए परिजनों से समझाइश कर मामले को शांत करवाया।

# कृषि उपज मंडी का व्यापारी किसानों की फसल के लाखों रुपए लेकर फरार

## किसानों ने कृषि उपज मंडी में हंगामा किया और मुख्य द्वार पर ताला लगाकर प्रदर्शन किया

हिंडौन सिटी, (निसं)। हिंडौन शहर के कैलाश नगर स्थित कृषि उपज मंडी में संचालित एक आडट फर्म का मालिक किसानों की फसल के लाखों रुपए लेकर फरार हो गया। सूचना पर पहुंचे किसानों ने कृषि उपज मंडी में हंगामा मचा दिया और मुख्य द्वार पर ताला लगाकर प्रदर्शन किया। इधर परिजनों ने अस्पताल में महिला का इलाज करवाया। पीड़ित नाथूराम ने साबला थाने को घटना की रिपोर्ट दी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

किसान प्रेम सिंह, अभय उसके भाई सिमरन सिंह ने नई मंडी पुलिस थाने में पेश की गई प्रार्थमिकी में आरोप लगाया है कि कृषि उपज मंडी की फर्म जगनलाल ताराचंद पर गत लगभग 15 वर्षों से वह अपनी कृषि जिंसी को बेचने के लिए जाते थे। उन्होंने आरोप लगाते हुए लिखा है कि फर्म पर विश्वास जताते हुए वर्ष 2013 से 2022 तक की पैदावार को उन्होंने फर्म जगनलाल ताराचंद के मालिक देवीलाल के माध्यम से बचा था। आरोप लगाते हुए कहा है कि 10 वर्षों की पैदावार

की बिक्री के 22 लाख रुपए उस पर बकाया चल रहे थे। इस रकम का ब्याज देने का भी व्यापारी ने वादा किया था। इसके अलावा गत दो वर्षों की पैदावार भी इन दोनों किसान भाइयों ने व्यापारी के लोगों से सूचना मिली कि गति दिवस ही व्यापारी अपने परिवार के साथ कहीं दूसरी जगह किराए के मकान में रहे की बात कह कर चला गया है। जैने ही अन्य लोगों को भी इस घटना की सूचना मिली कि कृषि उपज मंडी का एक व्यापारी फरार हो गया है तो कुछ घंटे

की दुकान और गोदाम पर ताला लगा हुआ है। सूचना मिलते ही दोनों भाई कृषि उपज मंडी पहुंचे जहां उसे तलाश किया। लोगों से पूछने के बाद पीड़ित किसान व्यापारी के घर भी जा पहुंचे। जहां पड़ोस के लोगों से सूचना मिली कि गति दिवस ही व्यापारी अपने परिवार के साथ कहीं दूसरी जगह किराए के मकान में रहे की बात कह कर चला गया है। जैने ही अन्य लोगों को भी इस घटना की सूचना मिली कि कृषि उपज मंडी का एक व्यापारी फरार हो गया है तो कुछ घंटे

# 6.50 लाख का गोंद ले जाते सात गिरफ्तार

कोटपतली, (निसं)। मुख्य वन संरक्षक राजीव चतुर्वेदी व उप वन संरक्षक डी.पी. जागावत के निर्देश पर कोटपतली व आसपास के क्षेत्र में नाकाबंदी कर सौकर-कोटपतली रोड पर सरूण्ड टोल नाके के पास एक बोलरो पिकअप में 10 प्लास्टिक के कट्टों में वन ऊपज करीब पांच क्विण्टल गूगल गोंद को अवैध रूप से एकत्रित कर परिवहन करने के आरोप में मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई की गई। पुलिस ने गोंद का अवैध परिवहन करने पर सात लोगों को गिरफ्तार किया है। जब्त गूगल गोंद की अनुमानित बाजार कीमत 6 लाख 50 हजार बताई जा रही है।



पुलिस ने गूगल गोंद का परिवहन करने के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

सहायक वन संरक्षक सुशील चन्द यादव ने जानकारी देते हुए बताया कि विगत बुधवार को मुखबोर से सूचना

मिली थी कि गूगल के गोंद का एक वाहन से अवैध परिवहन किया जा रहा

है। इस पर मुख्य वन संरक्षक राजीव चतुर्वेदी व उप वन संरक्षक डी.पी.

## बुजुर्ग की हादसे में मौत

भीलपुर, (निसं)। भीलपुर जिले के सरमथुरा थाना क्षेत्र में बुधवार रात नेशनल हाईवे 11 बी पर बड़ागांव के पास एक बुजुर्ग को कार ने टक्कर मार दी। हादसे की सूचना मिलते ही पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर घायल बुजुर्ग को अस्पताल में भर्ती कराया, जहां इलाज के दौरान बुजुर्ग की मौत हो गई। पुलिस ने शव को अस्पताल की मॉर्चरी में रखवा दिया। थानाप्रभारी गौरव कुमार ने बताया कि हाईवे पर बड़ागांव के पास कार ड्राइवर ने तेज गति में कार दौड़ाते हुए सड़क पार कर रहे 65 वर्षीय सैनाद पुत्र खेराती निवासी वैदल पांडा सरमथुरा को टक्कर मार दी। हादसे में बुजुर्ग गंभीर घायल हो गया। पुलिस ने घायल को सरमथुरा अस्पताल में भर्ती कराया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

# बच्चे के गले पर चाकू रखकर विवाहिता से रेप

इंगरपुर, (निसं)। शहर में एक कॉम्प्लेक्स में रहकर चौकीदारी करने वाली विवाहिता से रेप की वारदात करने का मामला सामने आया है। बुधवार रात बाइक पर आए दो बदमाशों में से एक ने महिला के साथ चाकू की नोक पर रेप किया। वहीं, पास में सो रहे अपने डेढ़ साल के बच्चे की जान बचाने के लिए महिला बिना चिल्ला, चुपचाप दरिंदगी को बर्दाश्त किया। कोतवाली थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है। कोतवाली थाना क्षेत्र में विवाहिता से रेप की वारदात हुई। पीड़ित विवाहिता एक कॉम्प्लेक्स में पिछले 6 साल से

■ दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज

चौकीदारी का काम करती है। वहीं, इसी कॉम्प्लेक्स में बने चौकीदार के कमरे में अपने पति और डेढ़ साल के बच्चे के साथ रहती है। पीड़िता का पति ट्रक पर खलासी का काम करता है, जो 23 अप्रैल और अन्य परिजन आज गुरुवार सुबह इंगरपुर पहुंचे और कोतवाली थाना पुलिस को सूचना देते हुए पीड़िता को जिला अस्पताल में भर्ती कराया। पीड़िता की रिपोर्ट पर कोतवाली थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

चाकू दिखाया। बदमाशों ने चिल्लाने पर बच्चे को जान से मारने की धमकी दी, जिससे विवाहिता डर गई। इसके बाद दो में से एक युवक ने महिला के साथ बलात्कार किया। करीब 15 मिनट बाद दोनों युवक वहां से भाग गए। घटना के बाद पीड़िता ने अपने गांव में रहने वाले ननदों और पति को सूचना दी। ननदों और अन्य परिजन आज गुरुवार सुबह इंगरपुर पहुंचे और कोतवाली थाना पुलिस को सूचना देते हुए पीड़िता को जिला अस्पताल में भर्ती कराया। पीड़िता की रिपोर्ट पर कोतवाली थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

# रेलवे ट्रैक पर बिजली के खंभे से लटका मिला युवक का शव

गंगापुर सिटी, (निसं)। दिल्ली-मुंबई रेलमार्ग पर गंगापुर सिटी के पास रेलवे ट्रैक के बिजली के खंभे पर फंसे युवक श्रेणी हुआ मिला। आरपीएफ की सूचना पर पीलोदा थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मृतक के शव को नीचे उतारकर गंगापुर अस्पताल लेकर आई, जहां से शिनाख्ते के लिए शव को मॉर्चरी में रखवाया। बाद में शिनाख्ते होने पर पुलिस ने पोस्टमॉर्टम करवाया, लेकिन परिजनों ने शव लेने से इनकार कर दिया। फिलाहाल पुलिस ने जांच का भरोसा देकर परिजनों को समझाया, जिसके बाद परिजन शव लेने के लिए माने।

■ शिनाख्ते के बाद पुलिस ने शव परिजनों को सौंपा

■ परिजनों का कहना है कि युवक की हत्या की गई है

पीलोदा थाना अधिकारी ओमेंद्र सिंह ने बताया कि गुरुवार सुबह जीआरपी थाना पुलिस ने सूचना दी कि दिल्ली-मुंबई रेलमार्ग पर गंगापुर सिटी रेलवे स्टेशन के पास केंद्रीय स्कूल के

दो घंटे की मशक्कत के बाद मृतक की शिनाख्ते नादोती थाना क्षेत्र के तेजागांव निवासी छोटेलाल बैरवा (24) पुत्र लक्ष्मण बैरवा के रूप में हुई। सूचना पर मृतक के परिजन अस्पताल पहुंचे। यहां पुलिस ने परिजनों को मौजूदगी में पोस्टमॉर्टम कराया, लेकिन परिजनों ने शव लेने से इनकार कर दिया। परिजनों का कहना है कि छोटेलाल की हत्या की गई है। पुलिस ने परिजनों से समझाइश की। पुलिस ने परिजनों को आशवासन दिया कि मामले की जांच की जाएगी। जिसके बाद परिजन शव लेने के लिए माने।

साथ ही पुलिस ने मृतक की पहचान के प्रयास शुरू किए। पीलोदा थाना अधिकारी ओमेंद्र सिंह ने बताया कि मृतक के दाएं हाथ पर छोटेलाल संग कृष्णा जबकि बाएं हाथ पर मोर के पंख का निशान बना हुआ है। करीब

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER  
PHED PROJ. DIVISION KARALI  
HQ TODABHIM (email: eecsnkarali@gmail.com)  
NOTICE INVITING BID

Bid for various work in Proj. Division Karali HQ Todabhim is invited, interested bidders may participate up to 29.04.2024. Bidder may be visited on the procurement portal for other particulars at [sppr.rajl.nic.in](http://sppr.rajl.nic.in) in the state.

NIB CODE- NIB CODE- PHE2324A6497

S.N	INT NO.	LSN
1	188/2023-24	PHE2324WSOB15639
2	189/2023-24	PHE2324WSOB15640

Executive Engineer  
Public Health Engineering Department  
Proj. Division Karali HQ Todabhim

DIPR/C/3416/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग खण्ड करौली  
क्रमांक-197-205  
नौलामी सूचना  
दिनांक-22.04.2024

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि कोर्ट कैम्पस करौली (जिला मुख्यालय) पर पूर्व में निर्मित जर्जर ए.डी.जे. कोर्ट बिल्डिंग को हिस्सेटल करने के उपरान्त प्रायः लोहे एवं पथर के मैटेरियल एवं भवन सीमा में आ रहे पेड़ों जिनकी अनुमानित लागत 2.86 लाख (अक्षर दो लाख पचासी हजार मात्र) है, को नीलाम किया जाना है। उक्त नीलामी की खूबी बोली दिनांक 29.04.2024 को दोपहर 12.00 बजे से दोपहर 3.00 बजे तक कोर्ट कैम्पस करौली में गठित कमेटी द्वारा सार्वजनिक रूप से की जावेगी। अतः इच्छुक खरीदार/बोलीदार को जरूरी विभिन्न सुविधा किया जाता है कि निर्धारित लिखे एवं समय पर उपस्थित होकर निर्धारित अमानत राशि जमा करने के उपरान्त बोली लग सकने है। नीलामी की विभिन्न एवं शर्त किसी भी कार्य दिवस में प्रातः 9.30 बजे से सायं 3.00 बजे तक कार्यालय सहायक अभियन्ता सा.नि.वि. उपखण्ड प्रथम करौली में उपस्थित होकर देखी जा सकती है।

(चन्द्र प्रकाश)  
अधिशाषी अभियन्ता  
सा.नि.वि. खण्ड करौली

DIPR/C/3412/2024